

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享今日香港股市崩盘，以及今日香港股市崩盘了吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [如何看待5月22日港股暴跌？](#)
2. [股市暴跌10%崩盘，而且汇率也暴跌，俄罗斯发生了什么事？](#)
3. [香港股市的「丁蟹效应」（秋官效应）一般持续多久](#)
4. [是什么原因导致烟草第一股中烟香港闪崩，16分钟暴跌超40%？](#)

## 如何看待5月22日港股暴跌？

5月22日，港股低开低走，恒生指数开盘跌2.2%，午后跌幅扩大，并且失守23000点重关口，收盘跌幅5.56%，报收22930.14点，港股这个跌幅据说是2008年以来的最大跌幅，这个力度可够大的。

为何跌幅会如此之大呢？个人认为有两大原因：

一是跟随A股走势。两会召开，工作报告内容披露后，一些市场预期的利好都没有出现，A股开始下跌，当然这其实也是老传统了，但是今年的经济目标都不设，这说明经济下跌没有托底，绝对属于重磅利空了，所以A股走势很差，H股自然也不能幸免，只能跟着一起跌了。

二是香港方案的出台。十三届全国人大三次会议议程公布，会议将审议《关于建立健全香港特区维护国家安全的法律制度和执行机制决定(草案)》议案。这个法案凸显了中央解决香港问题的决心，但是市场的解读却是存在一定的风险，因为一小撮敌对势力肯定是不善罢甘休的，这样一来，就给香港经济的发展蒙上了一层阴影，加上香港经济同样受到疫情的影响，所以H股就没有选择，只能继续下跌了。

但是个人认为两会此时宣布这个方案时机把握的非常好，因为美国那边也在搞涉港法案，完全可以在关键时刻发动对港股的打击，因此港股此时下跌未必是坏事。

欢迎关注和点赞，一起交流投资和理财经验。

## 股市暴跌10%崩盘，而且汇率也暴跌，俄罗斯发生了什么事？

据俄罗斯卫星新闻网4月6日消息，美国宣布对俄新一轮制裁，包含38个人和实体(24个俄罗斯公民和14个实体)。其中包括7名俄罗斯“寡头”及其拥有或控制的12家

企业、17名俄罗斯高级官员、一家俄罗斯国有武器进出口企业及其下属银行。

当中包括俄铝(00486)大股东欧柏嘉(Oleg Deripaska)。受此影响，俄铝今日(4月9日)直接大幅度低开后继续暴跌，截止到收盘，跌幅达：50%.....

同时，俄罗斯股市开市后，也一路狂跌，目前跌幅接近10%：

而俄罗斯卢比对美元的汇率也暴跌2.7%，创2016年6月以来最大跌幅。

据美国媒体报道，根据制裁规定，将冻结美国管辖范围下的所有“寡头”资产，美国人将被“普遍禁止”与被制裁实体打交道.....

目测，全球股市又要开始新一轮的大幅波动了。各位怎么看？

## 香港股市的「丁蟹效应」(秋官效应)一般持续多久

丁蟹效应(又称秋官效应)是香港股票市场的一个奇特现象。

1992年10月，香港无线电视播放由郑少秋主演的电视剧集《大时代》。故事讲述由郑少秋饰演的丁蟹，经常在股票市场的熊市中籍着抛空恒生指数期货而获取暴利，正好当时香港股市暴跌，股民损失惨重。因此有了“丁蟹效应”一词。因郑少秋绰号“秋官”，所以也称为秋官效应，此后十几年，几乎每次郑少秋主演的电视剧播放的时候，股票市场都会有显著下跌。根据恒生指数历次丁蟹效应统计，持续时间一般是一个多月(5周-8周)。

## 是什么原因导致烟草第一股中烟香港闪崩，16分钟暴跌超40%？

暴跌主要原因是：前期暴涨导致估值过高。目前，中烟香港估值68倍，如果是纳入港股通估值也处于前20名。在红筹股中，仅次于华润，估值高于蓝筹股任何一只股票。

中烟香港自上市以来接连暴涨，3日早盘一度暴涨逾40%，上市15日股价最高翻4倍，市值最高报190亿港元，而同期港股保利置业集团总市值尚不过110亿港元，后者还是香港投资者较为青睐的地产板块。但临近午盘直线闪崩，从11点49分开始，中烟香港从25.8港元开始暴跌，到午后13点05分，最低下探至15.1港元，在16分钟内暴跌41%，随后其跌幅缩窄5%左右。

中烟香港作为中国烟草总公司的全资附属公司，通过组织烟草产品的贸易及监管境

外附属公司的运营及中国烟草总公司的境外投资，承担中国烟草总公司的管理及运营工作。

市场人士分析表示：中烟香港标的的稀缺性，是造成公司股价接连暴涨的原因。中烟香港背靠中烟集团、壁垒优势显著，为目前中烟旗下唯一的国际业务平台。

归纳市场说法，主要有三。其一是“独市”概念，作为中烟总窗口公司兼负责进出口业务，业务具高度垄断性；其二是炒作市值超过50亿港元，未来将有资格成为“港股通”股份。最后就是注资概念，毕竟中烟总公司规模之大，只要稍有动作或已令中烟“升价十倍”。

港股稀缺标的估值存溢价，中烟香港是否高估？

目前，中烟香港估值68倍，如果是纳入港股通估值也处于前20名，仅次于希玛眼科、猎聘、同程艺龙、药明生物等明星股。如果从国企指数来看，估值仅次于中国铁塔、华润啤酒，一个是5G概念龙头，一个是啤酒龙头，而中国铁塔也存在稀缺性特点。在红筹股中，仅次于华润。估值高于蓝筹股任何一只股票。

好了，关于今日香港股市崩盘和今日香港股市崩盘了吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！